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 :מין 
(n=145) 

 

3% 
 
 
 

 זכר

 

  נקבה

 

 אין מידע
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 :הגיל שלך 
(n=145) 

 
 
 
 
 

 
 

 
12% 

28%  
23% 

 

19% 17% 

 

1% 
 

18מתחת לגיל  ומעלה 66 51-65 36-50 26-35 18-25   
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 לאיזה תחום היית משייך את עצמך?
(n=145) 

 

 

 37%     אמנות/תרבות

      

  17%    מדע

      

  16%    אחר

      

   6%   פוליטיקה

      

   5%   מדיה

      

   5%   משפטים

      

   5%   כלכלה/תעשייה

      

שום דבר 
 מהאפשרויות האלה

  4%   

      

   4%   ניהול

 

 מלאכה

 

 
1% 

    

 
 
 

 מהי רמת הגרמנית שלך?
(n=147) 

 
 

  (A1/ A2)רמת ידע בסיסית 

27% 

 
 שפת אם

 
 / C1) ידיעות מתקדמות / שליטה מלאה בשפה

C2) 
 

ת בשפהרמת ביניים / שליטה עצמאי   

(B1 / B2) 

 
 אין ידיעות בגרמנית 
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?28, 13, 0? סה"ככמה שנים למדת   

 (n=95) 

 
 
 

 

 מהי השכלתך?
(n=143) 

 

 

 36% תואר שני

 

 
 34% תואר ראשון 

 
  בית ספר תיכון או מקצועי

12% 

 
 7% דוקטורט

 
 

 6% תעודה אחרת. איזו תעודה?

 
 

 השכלה על תיכונית אחרת 
4%

 
 
 

 2% אין מידע
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 המכון גתה הקרובספריית לכמה זמן בערך אתה נדרש כדי להגיע ל

?אליך  

 (n=147) 

 
 
 
 
 
 
 
 

49% 

 לא יודע פחות מ-3 ש' 1.5 עד 3 ש' 30 דק' עד 1.5 ש' עד 30 דקות

 
 

 
?באיזו תדירות אתה משתמש בספריית מכון גתה ישראל  

 (n=147) 
 

 
 41% אף פעם לא

 
 

 

 כמה פעמים בשנה
 
 

 

 כבר לא
 
 

 

 פעם אחת 
 
 

 

 כמה פעמים בחודש
 
 

 

 כמה פעמים בשבוע
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מה הסיבה לכך שלא היית אף פעם בספריית מכון גתה או שאינך בא לשם 
?יותר  

 (n=83) 
 

 

 29% אני לא מכיר את הספרייה

 
 
 

הספרייה 
 רחוקה מדי

29% 

 
 
 

 סיבה אחרת
 
 
 

 אין לי צורך
 
 
 
 

 

?אלמדוע אתה מבקר בספריית מכון גתה ישר   

 (אפשר לסמן כמה אפשרויות) 
 (n=62) 

 

 

 77% כדי לשאול ספרים/עיתונים/כתבי עת

 
 
 

 כדי לעבוד או ללמוד בשקט
 
 
 

 מסיבות אחרות למשל: 
 

 
(בשביל מדיה אודיו ויזואלית )די וי דיו, תקליטורים  

 
 
 

 

 כדי להשתמש בהיצע הדיגיטלי
 
 
 

 כדי לעבוד או ללמוד בקבוצה
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?של מכון גתה אתה כבר משתתף באילו פעילויות   

 (אפשר לסמן כמה אפשרויות)
 (n=143) 

 

 

 43% אירועי תרבות      

 

 
 42% קורס שפה

 

 
 בשום פעילות         

 
 אחר. למשל: 

 

 
 השתלמויות למורים 

 
 
 
 

 

?באילו פעילויות נוספות של מכון גתה אתה מתעניין   

 (אפשר לסמן כמה אפשרויות)
 (n=142) 

 

 

 72% אירועי תרבות 

 

 
 קורסי שפה

 

 
 

 בשום פעילות
 
 

 אחר. למשל: 
 

 
 השתלמויות למורים 
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40% 
 

48% 

 

40%  

 

 

 

37%  

 

20% 4  

 

  

?כיצד אתם מקבל מידע על הפעילויות במכון גתה   

 (אפשר לסמן כמה אפשרויות)
 (n=143) 

 
  באמצעות הרשתות החברתיות של מכון גתה

48% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

?איזו מידה האמירות הבאות נראות לכם נכונותמה אתם מקשרים עם מכון גתה? ב  

 לא מסכים בכלל נוטה לא להסכים די מסכים  מסכים לגמרי
 
 
 

 מקדם את השפה הגרמנית...

(Ø1,13,n=142) 
%

 

 
 

 

 מסמל איכות...

(Ø1,27,n=141) 
%

 

 
 
 

...דוגל בהבנה וברישות בינלאומיים  % 

(Ø 1,59, n=122) 
 
 

...נית העכשוויתנותן מידע על התרבות הגרמ  % 

(Ø 1,59, n=141) 
 
 
 

...מציע אירועים מעניינים   

(Ø1,66,n=139) 
%

 

 
 

Ø  

)לא מסכים בכלל( 4.0)מסכים לגמרי( עד  1.0ערך חציוני של   

  

 45%    באמצעות הניוזלטר של מכון גתה

     

 44%    באמצעות האתר של מכון גתה

     

  17%   דרך חברים ומכרים 

     

   8%  דרך אחרת. איזו דרך?
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 הצגת הספרייה

 
?האם הציגו בפניכם את מה שיש לספרייה להציע   

 (אפשר לסמן כמה אפשרויות)
(n=63) 

 

 

הלא, לא ידוע לי שיש הדרכ      30% 

      

  27%    כן ,בהדרכה אישית

      

  25%    לא, לא היה צורך בכך

      

   22%   כן, בהדרכה קבוצתית

      

    5%  כן, במסגרת הדרכה מקוונת

 
 
 
 
 

?האם ההדרכה או ההדרכות היו מועילות   
(n=29) 

 

3% 
 
 
 

 מועילות מאוד
 

 די מועילות
 

 לא באמת מועילות 
 

 לא מועילות בכלל
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42% 

 
29% 

 
37% 

 
37% 

 
29%  

 
26% 4  

 
 

2 22% 76% 

 

?באיזו מידה אתה מסכים עם האמירות הבאות  

 לא מסכים בכלל נוטה לא להסכים די מסכים מסכים לגמרי

 

2% 

  אני מוצא מקום לעבוד או לקרוא בו
(Ø 1,4, n=50) 

 
 

 

 

ד(הציוד הטכני מספק )אינטרנט אלחוטי, מכשירים, מספר השקעים ועו  4% 

(Ø 1,63, n=48) 
 
 

 

 

מתמצא בחדרי הספרייה אני . 

(Ø 1,95, n=59) 
 
 

 

 

 

אני מוצא בלי בעיה את הספר / כתב 

  העת / המדיה

 (Ø 2,05,n=55) 

 

Ø  

)לא מסכים בכלל( 4.0)מסכים לגמרי( עד  1.0ערך חציוני של   
 
 

 

?באיזו מידה אתה מרוצה מחדרי הספרייה  

ללא מרוצה בכל נוטה לא להיות מרוצה די מרוצה מרוצה מאוד  
 
 

 ניקיון 

 (Ø 1,06, 

n=63) 

 
 שקט

(Ø 1,19, n=63) 
 

 
 הטמפרטורה בחדר

(Ø1,25,n=63) 
%

 

 

 
 Ø) תאורה

1,3,n=63) 

 
 

 Ø)ריהוט 

1,32,n=63) 
 

Ø  לא מסכים בכלל( 4.0)מסכים לגמרי( עד  1.0ערך חציוני של(  

22% 73% 

24% 73% 

94% 

 
19% 

5% 

3% 

6% 
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...מה דעתך על הספרייה? הספרייה  
 (Ø=1,21, n=63) 

 

83% 

 לא ידידותית  די לא ידידותית            די ידידותית  ידידותית
 
 
 

 הספרייה בעיניך...
(Ø=1,38, n=63) 

 

 

73% 

 מרתיעה               די מרתיעה     די מזמינה            מזמינה
 
 
 

  הספרייה בעיניך...

(Ø=1,54, n=63) 
 
 
 

 

59% 

 נוקשה די נוקשה  די גמישה   גמישה
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29%  

 
38%  

 
  

 

 
 

 
 

 

כיצד אתם מעריכים באופן כללי את האווירה לעבודה הדורשת ריכוז )למשל עבודה לבד(?                

  לא טובה כלל                                                                                     טובה מאוג                            

 

(?בקבוצות)למשל עבודה משותפת צד אתם מעריכים באופן כללי את האווירה לעבודה כי                

        טובה מאוג                                                                                     לא טובה כלל   

 

 

רמת שביעות הרצון שלך ... ימה  
 

 לא מרוצה בכלל די לא מרוצה די מרוצה מרוצה מאוד
 
 

 

 ידיעות הגרמנית של הצוות...

(Ø 1,1, n=58) 
 
 
 
 

 עד כמה הצוות מסביר פנים...

(Ø1,2,n=61) 
2%

 

 
 
 
 

 איכות המידע...

(Ø1,41,n=58) 
2%

 

 

 

2% 

 המידע באתר האינטרנט שלנו...

 (Ø 1,48, 

n=56) 

 

Ø  לא מסכים בכלל( 4.0)מסכים לגמרי( עד  1.0ערך חציוני של(  

Ø 82 

Ø 79 

 
7% 
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?לא יכלו לתת מענה לשאלה שלך האם הפנו אותך למקום הנכון אם   
(n=63) 

 

2% 

 תמיד
 

 בדרך כלל
 

 לעיתים נדירות 

 אף פעם לא
 
 
 
 
 

 

?האם אתם מרוצים משעות הפתיחה שלנו   
(n=63) 

 
 
 
 
 

 

 כן
 

 

 לא
 
 
 
 
 
 

 

...דרג את רמת השפה של החומרים בספרייה עבורך   
(n=53) 

 

 

 נמוכה מדי...
 
 
 

בדיוק כמו 
 שצריך...

 

87% 

 

 
 גבוהה מדי...
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(?כיצד אתה מקבל מידע על הפעילויות שלנו? )ניוזלטר, אינטרנט, רשתות חברתיות  

 ניוזלטר
(n=108) 

 
 
 

 

56% 

  ארצה להשתמש בעתיד... אני כבר משתמש--- אני מכיר...
 
 

 אתר האינטרנט
(n=110) 

 
 
 

65% 

ה להשתמש בעתיד..ארצ אני כבר משתמש--- אני מכיר...  

 

 

 רשתות חברתיות
(n=99) 

 
 
 
 

58% 

ארצה להשתמש בעתיד. אני כבר משתמש--- אני מכיר...
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?האם אתם משתמשים בהשאלה הדיגיטלית שלנו  

 ONLEIHE  
(n=146) 

 

 

 54% לא מכיר

 

 
 מעוניין להשתמש בזה בעתיד

 
 
 

 מכיר
 
 
 

 כבר משתמש בזה
 
 
 
 
 

 

?סף באופן מקוון בעתידבמה אתם רוצים להשתמש בנו   
(n=142) 

 

 

 84% סרטים

 

 
 מוזיקה

 
 
 

 אחר. למשל?
 
 
 

 שום דבר
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   באילו מכשירים אלקטרוניים אתם משתמשים כדי ליהנות מההיצע הדיגיטלי שלנו מחוץ לספרייה
?טבלט  

(n=86) 
 
 
 
 
 

56% 

47% 
 
 
 
 
 
 

 

 בעתיד ארצה להשתמש ב...  כרגע אני משתמש ב...
 

 

 טלפון נייד
(n=99) 

 

 

73% 

 בעתיד ארצה להשתמש ב... כרגע אני משתמש ב...
 

 ספר אלקטרוני
(n=104) 

 

 

71% 

 בעתיד ארצה להשתמש ב... כרגע אני משתמש ב...
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 מחשב
(n=104) 

 

82% 

 בעתיד ארצה להשתמש ב... כרגע אני משתמש ב...
 
 
 

MP3-Player 
(n=15) 

 

 

73% 

תמש ב...בעתיד ארצה להש כרגע אני משתמש ב...  
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26%   

43% 47% 

 44% 

47% 

44% 

 

 

?מהן הציפיות שלך מהספרייה  

 יש להקטין את ההיצע  בדיוק כמו שצריך יש להגדיל את ההיצע
 
 
 

 (Ø-0,32,n=76)מידע... 
 
 

 

 (Ø-0,3,n=50)מספר מקומות העבודה...
 

 

התשתית הטכנית לעבודה בקבוצות ולפרזנטציות  ... 

Ø -0,39, n=51) 

 
(היצע העיתונים וכתבי העת )המודפסים  

(print)…(Ø -0,43, n=72) 
 

 

 היצע הספרים המודפסים...

Ø -0,46, n=78) 

 

 
 השתלמויות והדרכות

(Ø -0,39,n=57) 
 
 
 

 היצע על סופרים ונושאים אקטואליים... 

 (Ø -0,5, n=74) 
 

 

(...היצע המשחקים )פיזיים ודיגיטליים  

…(Ø -0,36, n=47) 
 

 

...מידע על המדיה החדשה במלאי הספרייה  

 (Ø -0,54, n=69) 
 

 

 ההיצע המקוון של הספרייה ההשאלה המקוונת... 

 Onleihe  

(Ø-0,71,n=68) 
%

 

 

 

Ø) יש להקטין את ההיצע() 4.0( עד יש להגדיל את ההיצע) 1.0ערך חציוני של   
 

 
 
 
 
 
 
 

 3  53% 

   

 2   

 3  34% 

 58% 36% 
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 שביעות רצון כללית 
                    ?העד כמה אתה מרוצה בסה"כ מההיצע של הספריי

ללכמרוצה לא                                                                                                 אודממרוצה                  

 
 

Ø 76 


